)

|

Sekilde ylkseklikleri esit olan kati cisimlerin zemine uyguladiklar
basinglar birbirlerine esittir.

00
Iy ]

Buna gore cisimlerin ozkiitleleri di, d2 ve ds arasindaki iligki
nedir?

A) d1 >d2 >d3
B) d1 <d2 <d3

C) d1 > d2 = d3
D) d1 = d2 > d3
E) d1 =d2 = d3

Sekil I'deki kati silindir bicimindeki cisim, bulundugu yiizeye P
basinci uyguluyor. Bu silindir iginden Sekil II'deki gibi baska bir silindir
¢ikarildiginda kalan parganin basinci P1,$ekil lll'te ¢ikarilan parganin
basinci P2 dir.

P P, P,
Sekil | sekil Il Sekil Il

Buna gdre P, P1 ve Pz arasindaki iliski nasildir?

Sekildeki K, L ve M silindir seklindeki kaplardan her birine ayni sividan
esit hacimde konuluyor.

Buna gore; kaplarin tabanlarina etki eden sivi basing kuvvetleri
arasindaki iliski nedir?

. A B Cc
h |86 | |26 G
38 28 S

Ayni maddeden yapilmis esit yiikseklikteki
A, B ve C cisimlerinin yere yaptiklan basing-
lar arasindaki iliski asagidakilerden hangisidir?
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Dusey kesiti sekildeki gibi olan ayni maddeden yapilmis X, Y ve Z
cisimlerinin yatay zemine uyguladidi basinglar Px, Py ve Pz’ dir.

2A A 2A
X Y Z
2A 2A A

Buna gore basinglar arasindaki iliski asagidakilerden hangisinde
dodru verilmistir?

A)Pz>Px>Py
B)Py>Px>Pz
C) Px>Pz>Py
D) Px > Py >Pz
E) Pz > Py >Px

Dusey kesiti sekildeki gibi olan tirdes X ve Y cisimlerinin
yere uyguladiklar basin¢ kuvvetleri esittir.

7/

I. X veY cisimlerinin yere uyguladiklari basinclar esittir.

Il. X cisminin yere gbre potansiyel enerjisi Y'nin potansiyel
enerjisinden bayuaktar.

IIl. X ve Y cisimlerinin katleleri esittir.

Buna gore;

yargilarindan hangileri dogrudur?

"Futbolcular macga ¢ikarken ¢ivili krampon giyerler."

Bu olaydaki ilke asagidakilerden hangisinde
bulunur?

A) Ordeklerin ayaklarinin perdeli olmasi

B) Tirlara ¢ok sayida tekerlek takiimasi

C) Bigagin sivri tarafinin kesmesi

D) insaatlarda kullanilan kepgelerin paletli olmasi
E) Karda genis tabanli ayakkabi giyilmesi

Adirliklan sirasi ile G ve 2G olan K ve L cisimleri se-
killerdeki gibi dengededir. K cisminin tavan ve ta-
ban alanlari A iken L cismininki A ve 2A'dr.

)y

Sekil | Sekil Il

Buna gore Sekil I'de K cisminin Lye uyguladig
basing P ise $ekil II'de L cisminin K'ye uyguladig
basing kag P'dir?

Sekil I'deki, agirhgi 50 N olan kap seklindeki K cis-
mine, 10 N'luk F kuvveti Sekil I'deki gibi yukan
yonde uygulandiginda zemine etki eden basing
kuvveti iE, olmaktadir. 10 N agirhginda L cismi Sekil
III'teki gibi K'nin Gzerine yerlestirildiginde ise zemi-
ne etki eden basing kuvveti Ez olmaktadir.

-
F=10N

_—_A__4 g

Sekill Sekil Il Sekil lll

Buna gore basing kuvvetlerinin biiyliklikleri % orani
2
kagtir?

A)2/3
B) 1
C) 32
D) 2
E) 5/2
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10.

1.

12.

Ayni maddeden yapilmis X, Y ve Z silindirleri sekildeki gibidir.

X

Buna gore, cisimlerin zemine uyguladigi basinglar Px, Py ve
P: arasindaki iliski nedir?

A)Py>Pz>Px
B) Px>Pz>Py
C)Pz>Py>Pyx
D) Py=Py>Pz
E)Pz>Px>Py

Agirliklan esit K, L ve M cisimlerinin taban alanlan sekildeki gibidir.
K M

wi

5§ 28 38

Buna gdre cisimlerin basinglari Pk, P. ve Pu arasindaki iligki
nedir?

Taban yiizey alanlar sekilde verilen X ve Y cisimlerinin yere
uyguladiklan basinglar esittir.

X Y

Yer

S 3S

X cisminin agirhgi G olduguna gére, Y cisminin agirhg
kac G dir?

13.

14.

15.

Ozdes Wwalalara olugturulan Sekil | ve Seki Il deki sistemilerin zemine uyguladig basinglar sirasiyla P, ve P, dir.

Sekil | : Sekil 1|

P,
Buna gore, basinglar orani F‘ kagtir?
2

mooOwx>
(S TSV P

)
)
)
)
)

Bir ayaginin taban alani 400 cm? olan bir filin kiitlesi 800 kg dir.

Buna gore, filin bastifi yere uyguladigi basing kacg % dir? (g=10 mfsz)

A)4.10°
B) 16.10%
&) 12407
D) 5.10*
E)4.10%

Asagida verilen,

|. Karll yerlerde ayaklara palet giymek

[I. Duvara ¢cakmak igin ince uclu ¢ivi kullanmak
[Il. Topuklu ayakkabi giymek

iglemlerinin hangilerinde basincin azalmasi
saglanmistir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalmz 1l
D) lvell
E)lvelll
ANSWER KEYS
1. E 2. A 3. A 4. A
5. A 6. D 7. C
9. A 10. B 11. E 12. C
13. B 14. D 15. A
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Dusey kesiti sekildeki gibi olan kapta sivinin derinligi h, dzkutlesi d,
taban alam A'dir.

A

Buna gore tabana etki eden sivi basinct ile ilgili
asag@idakilerden hangisi dogrudur?

A) Sivi basinci kabin taban agirligina baghidir.

B) Kap yercekimi ivmesinin kigik oldugu bir yere
géturdlurse tabana yapilan sivi basinci artar.

C) Kaba bir miktar tuz eklenirse tabana yapilan sivi
basinci artar.

D) Sivi basinci kabin sekline baghdir.

E) Kaba bir miktar daha sivi eklenirse tabana yapilan sivi
basinci degismez.

Sekildeki kapta K se-
viyesinde 3d &zkitleli L
sivi bulunmaktadir. M
noktasindaki sivi ba- h
sinci P'dir.

Musluk agilip kap 3d ¥

o s P 3d h

dzkiitleli sivi ile ka- M
- se 2 il iiiiiisdiiss

rismayan d ézkiitleli

sivi ile L seviyesine kadar doldurulursa M nokta-

sindaki sivi basinci kag P olur? (Boélmeler esit ve h

yiiksekliktedir.)

Sekildeki kaba V hacminde su konuldujunda tabanda olugan sivi

basinci P'dir.
| 2s

Kaba 3V hacminde su eklenirse kabin tabanindaki sivi basinci kag
P olur?

AT
A wh =

$Sekil I'deki esit hacimli kiiplerden olugan X ve Y cisimlerinin zemine
uyguladiklar basinglar sirasiyla P ve 2P'dir.

X

Y

o v

Sekil | Sekil Il

|x

Cisimler Sekil II'deki gibi (st iiste konuldugunda zemine
uygulanan basing kag P olur?
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5 Dusey kesiti Sekil I'de verilen kaplarda K ve L noktalarindaki sivi 7 Digey kesiti verilen sekildeki bog kabi doldurmak igin sabit debili
basinglar esit ve P kadardr. musluk agiliyor.

T d, E&

2h
I |
' : : i
A 2A A i
Sekil | Sekil Il
Birbirleriyle kanismayan sivilar Sekil 1'deki kaba bosaltildiginda M M“_‘J"'-"(m:i':d'ﬁ' _andan kap do'““'-‘::f] dkaud_a_f- 1abar'|_r.!a:|kl AI‘
noktasindaki sivi basina kag P olur? (Kaptan sivi tasmamaktadir.) alur? i L EMII. gl SRusen QgL new,
# Basin
A)1 B) ¢
B)2 . Basing A
C)3
D)4
E)5
6. Dusey kesiti sekildeki gibi olan esit hacim béimeli kap >
sabit debili su akitan muslukla dolduruluyor.Musluk Zaman g Zaman
acildiktan t stre sonra su dlzeyi K seviyesine ulagiyor
ve M noktasindaki su basinci P oluyor.
C) D)
& , Basing , Basing
K
M Zaman Zaman

Musluk acildiktan 2t siire sonra M noktasindaki
su basinci kag P olur? E)

: Basing
A)1
B) 2
C)3
D) 4
E)5

r

Zaman
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8.

.Birinci kabin tabanindaki sivi basinci P, basing
kuvveti F'tir.

1. kap 2. kap

SIvI

35 25

Birinci kaptaki sivinin tamami bos olan ikinci
kaba tasmayacak sekilde aktarilirsa ikinci kabin
tabanindaki sivi basinci ve basing kuvveti nasil

degisir?

P F
A) Artar Artar
B) Artar Degismez
C) Degismez Azalir
D) Azalir Artar
E) Azalir Azalr

Duasey kesiti verilen esit hacim b&élmeli kap, mus-
luktan akan sabit debili suyla doldurulmaktadir.
Musluk t strede kabin bir bélmesini doldurmakta-
dir.

Musluk acildiktan 2t siire sonra K noktasindaki
sivi basinci P olduguna gore 9t siire sonunda K
noktasindaki sivi basinci kag P olur?

A)3/2
B)3
C)4
D)6
E)9

10.

1.

12.

Sekil I'deki kapta bir miktar sivi varken kabin tabanina etki eden sivi basinci P, $ivi basing

Kuvveti F oluyer. Sivinin tamarmi Sekil deki gibi bog kaba bogaltiyor
\ / Buna gére Sekil II'deki kap igin
A

I Tabandaki $ivi basinei P den KIGUKIOR,
Il. Kabin sivi basing kuvvetl F kadardir

”EIVI H
A
Sekil |

Sk I 111, Kabin tabanindaki sivi basing kuvvet F den kiciktlr,
ifadslerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz lll
D)lvell
E) lvelll

Sekildeki kapta birbiriyle karigmayan d ve 2d ézkdtleli sivilarin
K ve L noktalarina uyguladigi basinglar Py ve P_ olmaktadir.

Buna gore sivilar karistirilarak homojen bir karigim elde
edilirse Py ve P, degderleri nasil degisir?

—Px .
A) Degismez Azalir
B) Azalir Azalir
C) Degismez Degismez
D) Artar Artar
E) Artar Degismez

Yizey alanlan sirayla 7A, 5A ve 3A olan disey kesiti sekilde
verilmis kabin icindeki sivinin yiizeylere uyguladigi basing
kuvvetlerinin bUyukltkleri F4, F2 ve Fa'tlr.

Buna gore, bu kuvvetlerin biiyiikliikleri arasindaki iliski
nedir?
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13.

14.

15.

Diisey kesiti sekildeki gibi olan kapta birbirleriyle karismayan d,

2d ve 3d ozkitleli sivilar olup L noktasindaki sivi basinci P'dir.

h d

h 2d

h 3d L
h 3d K

Buna gore K noktasindaki sivi basinci kag P dir?

A) 1
B)2
C)3
D)5
E)7

Birbirleriyle karigmayan sivilar bir U borusu iginde sekildeki
gibi dengededir.

h
[T h
h{l T in
h
s

Buna gore, X, Y, Z noktalarindaki sivi basinglar Py, Py ve
Pz arasindaki iligki nedir?

A)PX=Py>PZ
B)Pz>Px =Py
C)Pz>Px>Py
D) Pz> Py >Px
E)Px>Py>Pz

Dusey kesiti sekildeki gibi olan kap S, yiizeyi (izerine konuldugunda
kap tabanindaki sivi basinci 3P'dir.

d
Sz

2d

PP 777 & 7
S‘

Buna gore kap S, tabani Gzerine oturtulursa tabandaki sivi
basinci kag P olur?

(Kap 6zdes bdélmelidir.)

A)
B)
C)

DO =

RRRRE

D)

16.

Bir kap sabit debili bir musluktan akan siviyla dolduruldugunda
basincin zamana bagh degigim grafigi sekildeki olmaktadir.

Basing

Zaman

Buna gore, bu kabin sekli asagidakilerden hangisi gibi
olabilir?

A)

B)

C)

D)

E)
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17 Agirhgi ihmal edilen strtinmesi énemsiz pistonlardan olusan dizenek ANSWER KEYS
" sekildeki gibidir.
m
1. C 2. B 3. C 4. D
]h 5 E 6. C 7 C B
25
i 9 B 10. E 11. E 12. D
13. C 14. D 15. C 16. E
Buna gbre cisimlerin yerleri degistirildiginde su seviyeleri
arasindaki fark kag h olur? 17. B 18. C

A) 1/6
B) 1/4
C) 172
D) 2/3
E) 3/4

18 Diusey kesiti sekildeki gibi olan kapta X ve Y cisimleri d ve 2d ézkitleli
" swilar icerisinde dengededir.

Buna gére M muslugu agilarak d ve 2d &zkiitleli sivilar tiirdeg
karigim yapildiginda,

I. K noktasindaki sivi basinc artar.
Il. Y cisminin batan hacmi artar.
IIl. X cismi oldugu yerde dengede kalir.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D) Il velll
E)I llvelll




)
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"A¢IK havanin yaptidi basing farkindan faydalanarak bir
yerin deniz seviyesine gore yuksekligini 6lgen 6zel bir
barometredir."

Bu barometre agagidakilerden hangisidir?

A) Termometre
B) Altimetre

C) Manometre
D) Batimetre

E) Dinamometre

Yiiksekligi fazla olan daglarin tepesinde bulunan
karlarin yaz mevsiminin sonlarina kadar
erimemesinin sebebi agagidakilerden hangisinde
dodru olarak verilmistir?

A) Agik hava basincinin yukseklere ¢ikildikga azalmasi
B) Erime noktasinin diigmesi

C) Aclk hava basincinin yikseklerde fazla olusu

D) Basincin hal dedisimine etkisinin olmayisi

E) YUkseklere ¢ikildikga kaynama noktasinin artmasi

Soru 4:

Asagidakilerin hangisi barometredeki sivi
yiiksekligini etkilemez?

A) Borunun kesit alani

B) Sicaklik

C) Sivinin 6zkutlesi

D) Deniz seviyesinden yuksekligi

E) Barometre tipunun igine hava eklenmesi

4,

. Sekil | de kapall kapta sivi ve hava bulunmaktadir.

Sekil | Sekil Il
Kap $Sekil Il deki gibi ters gevrilirse;

|. Kabin yatay dizleme uyguladigi basinc kuvveti
1. Kabin tabanina etkiyen sivi basing kuvveti
1ll. Kabin icindeki hava basinci

Niceliklerinden hangileri degismez?

A) Yalniz |
B)
C)lvelll
D)
E)

[, I1've NI

K, L ve M élgme araclari ile kullanim alanlari agsagida
eslestirilmistir.

K - Agik hava basincini dlger.
L - Swvi basincinin degisimine bagli olarak derinligi élger
M - Kapali kaplardaki gaz basincini élger

Buna gére K, L ve M sirasiyla asagidakilerin
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Barometre-Altimetre-Manometre
B) Barometre-Batimetre-Manometre
C) Manometre-Batimetre-Barometre
D) Manometre-Altimetre-Barometre
E) Altimetre-Barometre-Manometre
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"Ortam basincinin artmasi maddelerin hal degistirme
sicakliklarini degdistirir."

Bir 6grenci;

I. Ozdes iki buz kalibindan birinin zerine higbir sey
koymazken daha sonra diderinin Uzerine laboratuvardaki
agirliklardan yerlestiriyor.

1. Iginde su bulunan kaplardan birini agz! agik olarak
kaynatirken daha sonra digerini agzi kapali olarak
kaynatiyor.

Buzun erime noktasi ile suyun kaynama noktasinin
ilk duruma gore degisimi nasil olur?

Erime Noktasi Kaynama Noktasi

A) Azalir Artar

B) Azalir Azalir

C) Artar Azalir

D) Artar Artar

E) Dedismez Degismez

Agik hava basincinin Py oldugu bir yerde X gazinin basinci Py,
Y gazinin basinci Py ve Z gazinin basinci ise Pz dir.

Gaz
n
—
b YGan | cwna B (v

Gaz sistemleri dengede olduguna gére Py, Pyve Pz
arasindaki iliski hangisidir?

10.

Sizdirmaz pistonlu kap iginde bir miktar sivi ve gaz bulunmaktadir.
Piston kendi agirhgi ile serbest birakildiginda K cismi sivi iginde
sekildeki gibi dengede kalmaktadir.

l ¥ p.m‘

hy
'/
m"’&/

Buna gdre piston F kuvveti ile bir miktar ok yéniinde itildiginde
h1, hz ve hs degerleri nasil degigir?

Son

h ha hs

) Degismez Artar Azalr
5 Azalir Degismez Degismez
o) Degismez Azalir Azalir
D) Azalir Azalir Azalir
£) Azalir Azalir Degismez

Sekildeki gibi kapah uglu manometrede gaz, civa ve hava dengededir.
Manometredeki gazin sicaklii artiniliyor.

Buna gére

I.  Manometredeki gazin basinci artar.

Il. Civa dizeyi arasindaki fark artar.

lll. Borudaki hava basinci artar.

yargilanindan hangileri dogrudur?

Yalniz |

A)
B)
C)lvelll
D)
E)

[, 1vell

Soru 9:

Esnek balon
F
Sivi

K L A

F kuvvetiyle sistem dengededir.

F kuvvetiyle piston K noktasindan L noktasina getirilirse
I.  Esnek balonun bagh oldudu ipin gerilmesi azalir.

Il. A noktasindaki toplam basing artar.

Ill. Esnek balonun hacmi artar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz Il
D)lvell

E) Il velll
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12.

13.

Agik hava basincinin Py oldugu ortama birskilan barometrede cam lipte civa yiksekligi h oluyor.
Buna gére h'nin yiiksekligi
I Agik hava basine:

Il. Borunun kesit alam

L. Yer gakimi ivmesi
ifadelerinden hangilerine bagh degildir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)livelll
D) lvell
E)lvell

Deniz seviyesinde yapilan sekildeki deneyde legen igine bir miktar daha civa ekleniyor.

Buna gore;

|. Gazin dzkutlesi artar.

Il. Gazin basinci azalir.

[Il. Thp igindeki X noktasindaki basing artar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B)lvell
C)lvell
D)llvelll
E)I, Ilvelll

iginde esnemesiz iple bagl gocuk balonu bulunan kapta sivi
olup sivi Ustiindeki slrtiinmesiz ve sizdirmaz piston tzerine X
kati cismi konuluyor.

piston

[ <

Buna gore;
I. Balon igindeki gazin basinci artar.
II. Balonun hacmi artar.

Il h sivi seviyesi azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)

B) Yalniz Il
C)lvelll
D)
E)

[, 1l ve lll

14. Dusey kesiti sekildeki gibi olan diizenekte strtlinmesiz piston X
seviyesinde dengededir.
X
:
Pistonun uzerindeki sivi basinci Py, gaz basinci Py,, ve piston
Uzerindeki sivi basing kuvveti F olduguna gore, piston Y
seviyesine gekilirse, hangileri artar?
A) Yalniz Py,
B) Yalniz Py,
C) F ve Pg,
D) Pgyy, ve Pgaz
E) F ve Pga;
15. Diusey kesiti gekildeki gibi olan kapta ip koptugunda bilye sivida
batmaktadir.
Buna gore,
I. Kabin zemine uyguladigi basing kuvveti,
II. Sivinin kabin tabanina uyguladigi basing kuvveti,
Ill. Gazin basinci,
biiytkliiklerinden hangileri artar?
A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D) I ve lIl
E)I llvelll
ANSWER KEYS
1. B 2. A 3. A 4. C
B 6. A 7 A 8 B
9. E 10. D 11. B 12. C
13. C 14. C 15. B




)
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Asagida verilen,

|. Pascal

II. N/m?
IIl. Atm
IV. Cm-Hg

birimlerinden hangileri basing birimi olarak
kullanilir?

A)lvell

B) Ilve lll
C)LIvell

D) II, Il ve IV
E)LIL I ve IV

Didiiklii tencerenin galigma prensibi ile ilgili,
I. Yemegin daha hizli pismesini saglar.

[I. Tencere igindeki gaz basincinin artmasi suyun
kaynama noktasini dusurdr.

[Il. Sivi buhar basincinin artmasi kaynama noktasini
yukseltir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz Il
D)lvell
E)lvelll

Basing hal degisimini etkilemektedir.
Buna gore,
|. Dag tepelerinde yaz aylarinda kar gorilmesi,

Il. 0° derecenin altindaki sicaklikta otoyollardaki karlarin
erimesi,

lIl. Suyun deniz seviyesinden yiksek yerlerde 100 °C’nin
altinda kaynamasi

durumlarinin hangilerinde yiiksek basing etkilidir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D) Il ve 1l
E)I, Ilvelll

$ekildeki kapal kapta bulunan gazin basinci Pgaz, kabin tabanina
uygulanan sivi basinci Psy, ve kabin zemine uyguladigl basing Pyap'tir.

Sistemin sicaklig) degismeyecek gekilde buzun erimesi saglanirsa,
verilen biyiikliklerden hangileri azalir?

A) Yalniz Py,
B) Yalniz Py,
C) Yalniz Py,p
D) I:)SI\!'I ve Pgaz
E) Pgaz ve Pkap
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Dasey kesiti sekildeki gibi olan kapta basinci Pj olan
gaz ve basici Py olan agik hava basinci dengededir.
PCI

cHl

I. Pgg, > Pgdir.

gaz
IIl. M muslugu agihip bir miktar sivi akitilirsa P, azalir

11l. Agz1 acik boélimden bir miktar sivi eklenirse gazin
Ozkutlesi azalr.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il
B) Yalniz 11l
C)lvell
D) Il ve llI
E)I llvelll

Deniz seviyesinde yapilan $ekildeki deneyde cam tup
icindeki gazin basinci Pgaz, aclk hava basinci Py, ve kap
tabanindaki basing P dir.

Buna gore Pg,; , Py ve P arasindaki iliski nedir?

A) Pgz > Po> P
B) Pgaz > P > Po
C) P> P> Pga
D) P> Pyaz > Py
E) Po>Pgaz > P

Sekildeki acik uclu manometrede civa dizeyleri arasin-
daki fark h dir.

Buna gére X, Y ve Z noktalarinin basinglar Py, Py ve
Pz arasindaki iliski nedir?

A)Px>Py>Pz
B) Py >Pz>Px
C)Pz>Py>Px
D) Pz >Px>Py
E) Py >Px>Pz

Sekildeki acik uclu manometre ayni sicaklikta deniz se-
viyesinden daha yiksek bir yere goturiimektedir.

Buna gore

I. h seviyesi artar.

Il. Gazin 6zkutlesi azalir.

IIl. K noktasindaki basing azalir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalmz Il
D)lvell
E)I. Ilvelll
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Sekildeki ucak kanadi hava
igerisinde olduguna gore;

l. Y bolgesindeki basing X
bélgesindeki basinca gore
yuksektir.

Il. Havanin X bdlgesindeki
ortalama hizi Y bélgesindeki
ortalama hizindan kuguktir.

lll. Y bélgesine basing farkindan dolayi kanada
kaldirma kuvveti uygulanir.

yargilarindan hangisi dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Ill
C)ylvell

D) lvell
E)I, llvell

10. Bir bardaktaki suyun pipet ile ¢ekilmesi;

I. Swvilar sikigtinlamaz.
Il. Sivi molekilleri birbirlerini tutarlar.

Il. Sivilar yluksek basingtan, algak basinca dogru
hareket ederler.

yargilarindan hangileriyle kesinlikle
iliskilendirilebilir?

A)

B) Yalniz Il
C)lvell

D) Il ve IlI
E)I, lvelll

1.

Sekilde kesiti verilen borudan sivi akmaktadir.Si-
vinin borudaki yiikselme miktarlari asagidakiler-
den hangisinde dogru verilmistir?

A) h1 = h2 = h3
B) h1 > h2 > h3
C) h1 > h2 = h3
D) h1 = h2 > h3
E) h3 > h2 > hq

12.

13.

Ganluk hayattta karsilasilan

I. Ruzgarl havada ¢atilarin ugmasi

Il. Nehirde akan suyun hizinin nehrin genisledi-
gi yerde azalmasi

lll. Paralel iki kadit arasina tflendiginde kagitla-
rin birbirine yaklasmasi

Olaylarindan hangileri Bernoulll likesi ile agikla-
nir?

Ilve lll

Farkl miktarda su iceren esit bélmeli kaplann disey kesiti sekildeki gibidir.

h__v.,

V2

=

Buna gore musluklar agildiginda ¢ikan suyun hizlar vy, vz, V3
hizlarnnin biiyiikliikleri arasindaki iliski ne olur?

A)V2>V1 > Vs
B)vi>va>v3
C)V3>V2>V1
D)V3>V1 > Vo
E)va>v3>Vvy
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14.

Iginde hava ve su bulunan sekildeki kabin alt
ucundaki musluk agildiktan bir sire sonra kapta
bir miktar su varken su akigi duruyor.

Buna gore,

I.  Akan suyun hizi zamanla azalir.

Il.  Kaptaki havanin basinci azalir.

lll.  Kap tabanindaki basing son durumda agik
hava basincina esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B)lvell
C)lvell
D) llvelll
E)I llvelll

ANSWER KEYS
1. E 2. E 3. B 4. B
5. A 6. C 7. B E
9. D 10. B 11. B 12. E
13. A 14. E




